Ответы конкурса «Шифровщик»
	
	Баллы
	Ответы

	1. 
	2
	клавиша

	2. 
	2
	модем

	3. 
	2
	архивация

	4. 
	2
	каталог

	5. 
	2
	 дата

	6. 
	2
	мннрл

	7. 
	4
	

	8. 
	4
	


 Ответ на 7 задание

Шифр Атбаш  - шифрование осуществляется путем замены первой буквы алфавита на последнюю, второй на предпоследнюю и так далее.
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Ответ на 8 задание
Квадрат Полибия 6×6          
Ответы
	   1 вариант
	2 вариант

	26 42 34

13 31 11 15 16 16 42

24 33 44 34 36 32 11 46 24 16 25

42 34 42

13 31 11 15 16 16 42

32 24 36 34 32
	Ршф 

зсёйккш 

оуъфцтёьокп 

шфш 

зсёйккш 

тоцфт

	Указываются цифры, соответствующие букве, сначала по горизонтали , потом по вертикали.
	Вместо каждой буквы в слове используется соответствующая ей буква снизу. Например:     МИР – ТОЦ.
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= ITosyunm:

26 34 15




